

## Kancelář prezidenta republiky

Datovou schránkou

V Praze dne 1. července 2015

**Věc:**

**1. Žádost o bezplatné nahlédnutí do registru oznámení o činnostech, majetku, příjmech, darech a závazcích dle zákona o střetu zájmu**

**2. Žádost o informaci dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážení,

### **AD zákon o střetu zájmu:**

Na základě zákona č.159/2006 Sb., o střetu zájmu, ve znění pozdějších předpisů, si Vás dovoluji požádat o bezplatné nahlédnutí do registru oznámení o činnostech, majetku, příjmech, darech a závazcích dle zákona o střetu zájmu. Konkrétně žádám o nahlédnutí do všech oznámení, které v minulosti odevzdal Ing. Mynář – vedoucí Kanceláře prezidenta republiky. Přístupové údaje do registru mi prosím sdělte na adresu mé datové schránky. Chci nahlédnout prostřednictvím veřejné datové sítě.

### **AD zákon o svobodném přístupu k informacím:**

Pro případ, že by nahlédnutí do registru prostřednictvím veřejné datové sítě nebylo z technických či jiných důvodů možné, **žádám o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.**

Konkrétně požaduji tyto informace:

- a) informaci, zda Ing. Mynář odevzdal či neodevzdal oznámení dle zákona o střetu zájmu za rok 2013 a za rok 2014 Kanceláři prezidenta republiky či některému ze zaměstnanců Kanceláře prezidenta republiky. V případě, že oznámení Ing. Mynář oznámení dle zákona o střetu zájmu v některém kalendářním roce odevzdal, žádám informaci, kdy se tak stalo (datum).
- b) informaci, zda Kancelář prezidenta republiky, případně jakýkoli zaměstnanec Kanceláře prezidenta republiky (například JUDr. Václav Pelikán, ředitel Odboru legislativy a práva) má oznámení Ing. Mynáře o střetu zájmu k dispozici.
- c) v případě, že Kancelář prezidenta republiky (či její zaměstnanec) má k dispozici oznámení Ing. Mynáře dle zákona o střetu zájmu za rok 2013 a 2014, žádám výslovně o kopie těchto oznámení.



Mgr. Petra Bielinová

### **Informace o žadateli dle zákona o střetu zájmu / zákona o svobodném přístupu k informacím:**

Mgr. Petra Bielinová, nar. 14. 12. 1977, trvale bytem Chalupkova 1367, 149 00, Praha 11

Adresa pro doručování: trvale bytem Chalupkova 1367, 149 00, Praha 11

výslovně žádám o doručování do datové schránky, ID: rfexuf6